



12月31日起,交通违法全面记分

记满12分扣驾照;此前产生的交通违法仍按原规定执行

12月26日,常州市公安局召开新闻发布会通报,从12月31日起,常州大市范围内,交通违法行为将全面记分。全面记分后,交警部门将配套推出人车同户关联、满分网络学习教育、公安派出所设点办理、专职车管员定向受理等措施,12月31日前产生的交通违法仍按原规定执行。针对广大驾驶员们关心的问题,警方进行了权威解读。

焦荆 葛小林

记满12分扣驾照,重新学习考试合格后发还

《机动车驾驶证申领和使用规定》对52种道路交通安全违法行为实行记分,其中记12分11种、记6分14种、记3分12种、记2分11种、记1分4种。除了我们熟悉的违停、酒驾、闯红灯、不系安全带、开车接打电话、超速、不按规定使用灯光、不礼让行人等违章行为,开车时经常遇见的机动车驾驶人“加塞”行为,也将会被记2分,罚款200元。

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第六十五条规定,记分周期为12个月,满分为12分,从机动车驾驶证初次领取之日起计算。例如,2017年5月1日申领的机动车

驾驶证,该驾驶人的记分周期为2017年5月1日至2018年4月30日。

一个记分周期内未记满12分的:持A类、B类以上准驾车型的机动车驾驶人和持有其他准驾车型的机动车驾驶人,发生亡人交通事故负同等以上责任未被吊销机动车驾驶证的,年审时需参加不少于3小时的道路交通安全法律法规学习;持C类及以下准驾车型的机动车驾驶人,在一个记分周期内交通违法处理完毕的,记分予以清除。

一个记分周期内记满12分以上(未到24分)的,将被依法扣留机动车驾驶证,并按照规定参加

道路交通安全法律法规和相关知识学习和考试,考试合格的,清除记分,发还机动车驾驶证。

一个记分周期内记满24分以上(含)的,将依法扣留机动车驾驶证,除按照规定参加道路交通安全法律法规和相关知识学习和考试外,还应参加道路驾驶技能考试(科目三),考试合格的,清除记分,发还机动车驾驶证。

不按规定参加学习和考试的,公安交警部门将向社会公告停止机动车驾驶人使用驾驶证。

但是,如果记分周期届满尚有交通违法记分未处理,那记分转入下一个记分周期。

全市设9个违法处理点,还可以自助处理

目前,机动车驾驶人可通过“常州公安微警务”“常州交警”“常州车管所”微信公众号和“交通违法自助罚缴一体机”等自助方式处理本人名下的机动车交通违法。不过,目前,通过自助方式处理交通违法,只能使用常州籍驾驶证处理本人名下的常州籍机动车,且驾驶证与行驶证所有人应为同一人,驾驶证累积

记分未满12分。持外地籍驾驶证驾驶常州籍机动车、或持常州籍驾驶证驾驶外地籍机动车在常州有交通违法的,不能通过自助方式处理。

无法通过自助方式处理的,可到各交通违法处理点处理。据悉,目前,全市共设立交通违法处理点9个,2017年12月31日启用的有市区城南处理点(市车管

所)、城东处理点(天宁交警大队)、城北处理点(新北交警大队)和武进处理点(武进车管所)、金坛处理点(金坛车管所)、溧阳处理点(溧阳车管所)。另外,市区城西(钟楼交警大队)、城北(新北薛家交警中队)和经开区(经开区交警大队)等3个交通违法处理点正在建设中,也将尽快投入运行。

有异议可打“96122”申诉,“买分卖分”将受处罚

如果对交通违法及记分处罚有异议怎么办?交警部门表示,可打“96122”申诉,或者在交通违法处理点现场提出申诉。

为严查“买分卖分”行为,交警部门实行“人车同户关联”机制。机动车驾驶人与机动车所有人为同一户籍或与户籍内人员有关联,例如父母、夫妻、子女、兄妹等近亲属。如交通违法机动车驾

驶人与机动车所有人不一致的,通过调取机动车所有人同户人口信息,核实接受处理的机动车驾驶人与机动车所有人是否同户或与同户人员有关联,以防止“买分卖分”。

对于涉嫌“买分卖分”违法犯罪行为的,警方将依法暂停其违法处理业务。查证属实的,还将依照《刑法》《治安管理处罚法》规

定,对违法人员处五日以上十日以下拘留,并处二百元以上五百元以下罚款。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

对散播、传播“买分卖分”相关信息,查证属实的,依照《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》规定,没收违法所得,对个人并处五千元以下罚款。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

月嫂薪酬5年翻番 部分金牌月嫂价格过万不说,甚至要提前提半年预定

常州月嫂平均薪酬从2012年12月4000元/月,涨至2017年12月8000元/月,5年间价格翻番。近日国家统计局常州调查队对月嫂市场进行了一项专项调查,调查显示近几年月嫂薪酬价格快速上涨,同时建议建立信用评级体系,促使月嫂市场更加规范。

市民徐先生宝宝快生了,这几天忙着找月嫂。让他颇为感叹的是,月嫂不仅价格高,而且还难找。一些中介的工作人员表示,一般月嫂都要提前两三个月预定,特别好的“金牌月嫂”,

价格过万不说,有的甚至要提半年预定。

国家统计局常州调查队近日专项调查显示,目前常州月嫂的薪酬水平主要取决于是否考取了育婴师初级证书或高级证书、工作年限和经验丰富程度等,分为初、中、高三个等级,每月薪酬从5500元到10000元不等,少数金牌月嫂薪酬高达12000元。

常州月嫂平均薪酬从2012年12月4000元/月,涨至2017年12月8000元/月,5年间价格翻番。

根据调查,目前也发现月嫂

市场存在一些问题。比如管理上较为混乱,很多家政服务机构对从业人员“零门槛”招录,从业人员缺乏必要的岗前培训、服务质量不高等。针对目前存在的一些家政服务人员管理松散,没有建立长期的跟踪管理机制等问题,调查队建议,希望政府尽快搭建家政服务信息平台,建立家政服务员信用评级体系。信息平台向社会开放,月嫂如果有不良记录可以在平台上能查询到,增加透明度,从而起到约束作用。

张渊 刘国庆



唱响童年

日前,武进实验小学集团人民路小学举行“爱我中华 唱响童年”歌唱比赛,近四百名孩子悉数登台表演。比赛旨在让孩子从小会唱国歌,爱唱好歌,渗透爱国主义教育,弘扬社会主义核心价值观。蒋莹娇 陆文杰 文/摄

《小黄山少年梦》孟河首映

12月26日,传统文化进校园惠民工程启动仪式暨青少年励志电影《小黄山少年梦》孟河首映典礼,在新北区孟河实验小学举行。

《小黄山少年梦》是由江苏朱子神话影视传媒有限公司自发筹拍的青少年励志院线电影,荣获2016年国家广电总局青少年题材“精品电影奖”和常

州市“五个一”工程奖。它历时5年,在全国56家企业事业单位、180多位社会各界人士的努力之下,终于与百姓见面。

据悉,该电影将于近期赴全市各中小学巡映,广大学生们在学习传统孝道文化的同时,也能感受到孟河独特的齐梁文化和孟河医派魅力。

李梦雅 刘国庆

新一轮“双百”行动计划出台

记者昨日获悉,常州出台新一轮“双百”行动计划,到2020年末,百强龙头骨干企业完成工业总产值7200亿元,年均增长8%以上,占全市规上工业产值比重超45%,实现利润500亿元,占全市规上工业利润比重超50%。营业收入超百亿元工业企业(集团)20家以上。每年实施百项工业重点项目,累计完成投入超1200亿元。通过实施“双百”行动计划,带动和促进全市工业转型升级,全市减少40%以上。

刘国庆

工业发展实现规模效益、产业层次、创新能力、智能制造水平、产业集聚度及绿色制造水平等六个方面的明显提升。

“双百”行动计划还结合常州市传统优势产业的发展现状,明确了机械、冶金、化工、电子、纺织、生物医药、建材七大行业的发展方向。以“减化”工作为突破口,精心组织开展化工企业“四个一批”专项行动。到2020年,化工行业企业数量减少40%以上。

安信颐和打造康复标杆体系

日前,九如城·安信颐和国际颐养中心医养品牌发布会隆重举行。记者获悉,今年随着《国务院关于印发“十三五”国家老龄事业发展和养老体系建设规划的通知》和《国务院办公厅关于加强困难群众基本生活保障有关工作的通知》等文件的出台,“医养结合”养老服务模式已成为我国“十三五”时期重点培育和发展的养老服务新方向,而安信颐和在“医养结合”的道路上先试先行,为常州

全市乃至全省积累了宝贵实践经验。

安信颐和(常州)康复医院,集国际康复医疗视野和国内一流医疗团队为一体,以中心大专科医院(肿瘤医院、骨科医院、脑科医院等)为核心,康复医院、护理院为载体,基本院、社区院、专科诊所为补充,为长者及患者提供配套完善的养老康复及医疗服务,全面打造行业标杆式医、康、护体系。

李梦雅 张敏

镇江供电组织调控员现场学习

12月25日,国网镇江供电公司电力调控中心组织11名青年调控员赴句容信达光伏电站现场进行观摩学习。

学习过程中,青年调控员对信达光伏电站的一次设备光伏组件、逆变器、换流箱、接地变与二次设备防孤岛装置、继电保护装置进行了参观学习,

对设备动态无功补偿的结构性能、并解列操作方式、现场单母线接线方式等内容有了清晰的认识,并与站内用户值班人员当面进行分布式光伏电站的经济效益、该光伏电站的值班模式、光伏阵列的生命周期等沟通交流。

马骏毅 林清智